

ВАКЦИНАЦИЯ – САМАЯ ЭФФЕКТИВНАЯ ЗАЩИТА ОТ COVID-19

Сегодня ни у кого нет сомнений в том, что коронавирусная инфекция – опасное заболевание. На данный момент единственный надежный способ предотвратить тяжелое течение болезни – это вакцинация. Каждый житель города имеет реальную возможность защитить себя и своих близких от коронавируса с помощью вакцины. Прививочная кампания набирает ход, и волонтеры Пыть-Яха проводят информационную кампанию по вакцинации от коронавирусной инфекции в школах города, чтобы ученики рассказывали дома своим родителям, бабушкам, дедушкам: опасность полностью не отступила.

Позаботиться о своих родных людях, дать возможность узнать больше о вакцинопрофилактике – школьникам это под силу. В силу



разных причин многие люди иногда испытывают дефицит нужной информации. Волонтеры-медики из числа учеников понимают важность коллективной иммунизации.

– Мы раздаем памятки учащимся, в которых говорится, насколько важна вакцинация, как положительно влияет на здоровье людей. Школьники приходят домой, говорят своим родным, насколько это важно, – отметила волонтер-медик Ульяна Барышева.

Пыть-яхские добровольцы остаются на передовой в борьбе с новым вирусом. Свою задачу видят в том, чтобы распространить информацию о необходимости и важности вакцинирования от COVID-19 среди близких, родственников и друзей.

– Главная цель акции – крепкое здоровье жителей нашего города. Очень хочется, чтобы наш город, округ, страна вернулись к прежнему образу жизни, избавились от масок, спокойно посещали и организовывали мероприятия, – рассказала председатель Пыть-яхской молодежной общественной организации «Активист» Эка Шенгелая.

Это в наших силах. Если позаботимся о том, чтобы огородить себя и близких от возможных осложнений от опасного вируса.

Земфира ГРИГОРЕНКО

О ВОПРОСАХ БЕЗОПАСНОСТИ

Предупредить возможную чрезвычайную ситуацию, про-контролировать, провести разъяснительную работу – эти и другие требования входят в основной блок работы со стороны отдела по делам ГО и ЧС.

Звонок. На мониторе рабочего телефона – номер оперативной службы ЕДС. Пожар в жилом доме, есть пострадавшие, бригада уже выехала на место происшествия – таков возможный сценарий рабочего дня руководителя службы по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города. Быть всегда начеку, предусмотреть, доложить об оперативной обстановке...



– Ежедневно отслеживаем ситуацию, получаем сводку происшествий за прошедшие сутки из ЕДС, – рассказал Сергей Бедрин, начальник отдела по делам ГО и ЧС, – где в круглосуточном режиме сотрудники принимают заявки, звонки. Как правило, информация поступает к нам или

постфактум, или в режиме онлайн, когда происходит выезд бригады. Необходимо сразу подготовить всю текущую информацию.

Для стабилизации обстановки с пожарами, последствий, недопущения гибели и травмирования людей на территории города Пыть-Яха проводится масштабная планомерная работа.

Отметим, режим повышенной готовности введен на территории всего региона. На территории города Пыть-Яха – постановлением администрации N106-па от 19 марта 2021 года продлен особый противопожарный режим до особого распоряжения.

Основными темами проводимых заседаний комиссий по ЧС и обеспечению пожарной безопасности муниципалитета являются: необходимость принятия дополнительных мер по стабилизации обстановки с пожарами, включая усиленный вариант несения противопожарной службы, рассмотрение вопросов состояния наружных источников противопожарного водоснабжения, а также обсуждение безопасности на водных объектах в весенне-летний и зимний периоды.

Согласно утвержденным графикам проведения совместных рейдов, сотрудниками 84 ПСЧ 6 ПСО ФПС ГПС, представителями органов местного само-

управления, сотрудниками управления соцзащиты населения и ОМВД по г. Пыть-Яху организованы профилактические мероприятия в многоквартирных жилых домах с низкой пожарной устойчивостью и в частном жилом секторе. Проводится разъяснительная работа о мерах пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования, газового оборудования, применения открытого огня в помещениях, недопустимости нахождения малолетних детей без присмотра, а также порядок действий в случае возникновения пожара.

– Введенный особый противопожарный режим с зимы, на сегодня продленный, позволяет нам совместно с отделом надзорной деятельности без предупреждения совершать рейдовые внеплановые мероприятия, – подчеркнул Сергей Бедрин.

– Сотрудниками патрульно-контрольных групп проводятся объезды без уведомления. Отдел надзорной деятельности может привлекать к административной ответственности за выявленные нарушения сразу на месте совершения правонарушения.

Как отметил Сергей Александрович, к сожалению, такие случаи имеют место быть, несмотря на систематическое проведение профилактических рейдов. Особенно это касается садово-огороднического и частного сектора. Сейчас в период введенного противопожарного периода категорически запрещается разводить огонь, костры, сжигать траву и мусор, даже в бочках. Также рейды проводятся в гаражно-строительных кооперативах с вручением памяток.

По месту жительства семей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, в течение майской праздничной недели состоялись межведомственные рей-

В Югре введен режим повышенной готовности

С 21 мая постановлением губернатора Югры Натальи Комаровой в Ханты-Мансийском автономном округе введен режим повышенной готовности для органов управления и региональных сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайной ситуации.

Как отмечается, режим введен для незамедлительного реагирования на возможное ухудшение обстановки с лесными и природными пожарами и принятия своевременных оперативных мер по предупреждению возникновения и развития чрезвычайных ситуаций.

Площадь действующих природных возгораний в округе впервые с начала объявления в Югре пожароопасного периода превысила 1 тысячу гектаров, о чем сообщает департамент недропользования и природных ресурсов региона.

По состоянию на 9.00 часов 24 мая, на территории Югры действуют четыре локализованных лесных пожара площадью 1 288 га на территории Кондинского лесничества, – информирует департамент.



ЕЩЕ ЕСТЬ ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ

С 26 апреля по 30 мая проходит рейтинговое голосование за объекты благоустройства в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Выразить свое мнение могут горожане от 14 лет и старше.

Напомним, в Пыть-Яхе можно проголосовать за один из трех объектов, который будет благоустроен в 2022 году: городская площадь Мира в 1 мкр. «Центральный», сквер «Сиверко» во 2 мкр. «Нефтяников» (2 этап) и сквер «Вдохновение» в 4 мкр. «Молодежный».

На 25 мая выразили свою позицию 5 201 горожанин. За «Вдохновение» отдали свой голос 2 097, а за площадь Мира – 937 человек. До 30 мая еще есть время: голосуйте на платформе <https://86.gorodsreda.ru/>. Или посетите информационные точки в ТЦ «Перекресток» в 1 мкр. и в МФЦ в 4 мкр.

пасности под председательством губернатора Натальи Комаровой по реализации противопожарных мероприятий речь в том числе шла и о содержании минерализованных полос в каждом муниципалитете.

– Это определенная специально подготовленная полоса с



выемкой грунта, с отсутствием каких-либо насаждений, которая используется в качестве естественной преграды, – пояснил Сергей Александрович, – то есть, идущий со стороны леса пожар не пройдет. На заседании обсуждался вопрос, где, как и когда должно быть реализовано это мероприятие защитного характера. В нашем муниципалитете данная работа проводится 2-мя этапами: весной и осенью. Это позволяет поддерживать минерализованные полосы в постоянной готовности.

Напомним, границы прохождения таких полос в нашем городе – вдоль периметра города от мкр. Черемушки до улицы Солнечной, в районе границы городской зоны отдыха и лесного массива.

На данный момент состоялся аукцион, заключен муниципальный контракт, 1-ый весенний этап выполнен. Проведены 2 проверки со стороны отдела надзорной деятельности и Природнадзора. Подготовлен отчет в Департамент гражданской защиты населения ХМАО – Югры. На сегодня вопросы по состоянию и содержанию минерализованных полос отсутствуют.

Евгения КАМИЛЬЕВА